

# МУЗЕЙ ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

На 25 августа в селе Победино Смирныховского района будет работать Музей боевой славы. В экспозиции - раритетные предметы, найденные сахалинскими поисковиками во время раскопок в этом году.

«Примерно сто находок смогут увидеть посетители музея - многочисленные патроны, гильзы, каски, фляжки, осколки мин советской и японской армий и многое другое», - рассказал генеральный директор сахалинского регионального отделения международного благотворительного общественного фонда «Победа-1945» Игорь Андреев.

Музей будет располагаться на территории военно-патриотического лагеря «Поиск», который начал работать в селе 4 августа. После выставки все экспонаты отправятся в Смирныховский музей боевой славы.

По словам И. Андреева, многие найденные раритеты не попали в коллекцию находок. Так, в июле поисковики обнаружили в зеленом массиве района действующие японские мины. Сразу были вызваны саперы и бригада МЧС, которые и ликвидировали опасные предметы на месте.